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Премиальное масло с твердым воском Premium Hardwax Oil

1	ОПИСАНИЕ ПРОДУКТА
Слабо вязкая комбинация модифицированных алкидных смол с натуральными маслами и восками для простого ухода за поверхностями с натуральным внешним видом.
- Повышенная водонепроницаемость.
- Высыхает до естественной матовой отделки.
- Легко наносится с помощью валика.
- Быстро высыхает.
- Хорошие свойства проницаемости, эластичная пленка.
- Эффект теплого цвета.
- Промасленная поверхность соответствует классу R9 (DIN 51130) сопротивления скольжению.

Степень глянца (60°): глянцевый (15-20), матовый (7-10)*

2	ОБЛАСТЬ ПРИМЕНЕНИЯ

Продукт подходит для базовой обработки полов из шлифованной древесины и паркета. А также для пробковых полов и ОСП плит.

3	СПОСОБ ПРИМЕНЕНИЯ

Хорошо взболтать. Если на поверхности образовалась пленка, воспользоваться сетчатым фильтром для ее удаления перед использованием. Наносить масло на древесину с помощью валика. Не допускать высыхания масла, чтобы избежать следов наложения. Нанести первый слой и дать высохнуть в течение минимум 6 часов. Если оставить для высыхания на срок более 48 часов, выполнить промежуточную шлифовку с помощью абразивной крошки 150 перед нанесением второго слоя, но при этом постараться не удалить первый слой. Затем нанести второй слой с помощью валика. Наносить тонкий и равномерный слой масла в направлении древесного волокна. Работать по принципу нанесения мокрого состава на мокрый материал.*

Необходимо помнить:

- Поверхность должна быть профессионально отшлифованной и заделанной раствором, чистой, сухой, без масла, воска или пыли.
- Для заливки во время базовой шлифовки мы рекомендуем продукт strato fill 101.
- В случае мягкой и тропической древесины, протекающая смола может привести к увеличению времени высыхания или к ухудшению внешнего вида.
- Перед нанесением продукта на экзотические, окрашенные или неизвестные типы древесины, мы рекомендуем провести испытания на подходящем участке (минимум 1 кв. м) в соответствии с инструкциями по применению.
- На пробковые полы или полы из экзотической древесины первый слой всегда нужно наносить вместе со средством для затвердения масла. Второй слой на пробковый пол следует наносить в зависимости от поглощающей способности и пористости, по мере необходимости.
.

 
 
- Во время нанесения и высыхания необходимо обеспечить достаточную вентиляцию. Но при этом исключить сквозняки и интенсивный солнечный свет, и защитить поверхность от пыли. Необходимо заранее отключить отопление. Начинать работу следует со стороны поступления основного света (как правило, со стороны окна) и продвигаться в направлении от света. Когда используется валик, то углы и труднодоступные для валика места необходимо заранее покрыть тонким слоем с помощью плоской кисточки, а затем сразу же нанести продукт с помощью валика насколько это возможно
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4	ПЛОЩАДЬ ПОКРЫТИЯ
	
10 м2/л в два слоя, примерно 30 мл/м2 каждый слой.
В случае очень высокой поглощающей способности поверхности возможно увеличение расхода в зависимости от поглощающей способности поверхности.

5	ОТВЕРЖДЕНИЕ

Можно осторожно ходить по поверхности, или наносить слой, в случае двухслойной системы, примерно через 2 часа, но в последнем случае, не позже, чем через 12 часов. Если промежуточное высыхание занимает больше времени, то всю площадь нужно сначала отшлифовать, чтобы придать поверхности шероховатость. Можно осторожно использовать через 12 часов после высыхания последнего слоя. Через 24 часа покрытие достигает 80% своей прочности. Через 7 дней продукт приобретает полную прочность и устойчивость к химикатам.**
Низкие температуры, высокая влажность и плохая вентиляция может увеличить время высыхания. Не стелите ковры первые 10-14 дней. Мебель можно аккуратно расставить. Первые три дня помещение нельзя мыть влажной шваброй. На вертящиеся кресла, столы, крепления и другую мебель необходимо установить протекторы, чтобы защитить покрытие от повреждения и царапин. Мы рекомендуем протекторы Dr. Schutz Scratchnomore.

6	ТЕХНИЧЕСКОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ

После полного отверждения необходимо очистить полы с помощью моющего средства Dr. Schhutz PU Cleaner / Schutz Cleaner.
Когда на полях появляются первые признаки изнашивания, это означает наступление времени для нанесения нового покрытия. Если требуется обычный уход, мы рекомендуем использовать средство Dr. Schutz Floor Mat (для глянцевого или матового покрытия) или средство Dr. Schutz Floor Shine в зависимости от степени глянца отделки.
Необходимо обратить внимание на инструкции по уходу для конкретного напольного покрытия и зданий на сайте www.dr-schutz.com.

7	ХРАНЕНИЕ

Хранить в оригинальной упаковке при 70°F (20°С) минимум 24 месяца. Беречь от замерзания. Хранить в местах, недоступных для детей.

Если продукт хранится при меняющихся температурах и/или в открытой емкости, то могут образовываться сухие пленки. Если это так, продукт необходимо отфильтровать через сетчатый фильтр перед использованием.

8	ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ


Состав: вода, полиакрилат, полиуретан, кремневые кислоты, парафины, добавки, карбодиимид. Содержит: 1,2-бензизотиазол-3(2Н)-он. Может вызывать аллергические реакции.
ЛОС (г/л) <1 в смеси (ISO11890) / Стандарт Немецкого института стандартизации: Ö60 /2004/42/IIA(j)(140)140.
В соответствии с Европейским соглашением о международной наземной перевозке опасных грузов / Международными правилами перевозки опасных грузов по железным дорогам ADR/RID: не является опасным грузом в соответствии с нормами для перевозки (лаки и сшивающие агенты).
КМУ/GHS (согласованная на глобальном уровне система классификации опасности и маркировки химической продукции): не требует маркировки.
Полностью пустые емкости можно утилизировать как бытовые отходы или отправлять в места вторичной переработки.
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9	ОСОБЫЕ ПРИМЕЧАНИЯ
	
- При смешивании продуктов из 2 частей может образовываться диоксид углерода и повышаться давление. Не закрывайте плотно смеси из 2 частей в контейнере, так как есть опасность взрыва!
- Мыть инструменты и приспособления водой. Затвердевшие остатки лака можно удалять механическим способом. Мы рекомендуем всегда использовать новые сухие валики Aquator Rollers.
- Необходимо обращать внимание на нанесенный номер партии. Для одного слоя используйте продукты только с одинаковыми номерами партии. В случае разных партий смешивайте их в отдельном контейнере перед применением.
- Красящие продукты (например, краски для волос, окрашенные дезинфекторы для ран), а также пластификаторы (например, из резины) могут привести к необратимой потере цвета герметизирующего покрытия. Если в некоторых зданиях требуется устойчивость к дезинфекторам для рук и инструментов, мы рекомендуем провести предварительное испытание соответствующих химикатов на месте.***

(*) – указанные значения действительны в лабораторных условиях при 23°С, относительной влажности воздуха 50%, вентиляции. Условия могут изменяться и, следовательно, могут изменяться и результаты.
(**) – необходимо обращать внимание на нашу Техническую информацию 002 «Подготовка поверхностей».
(***) – если у Вас возникнут вопросы, посмотрите наши рекомендации по техническому применению.

10	ПЕРЕКРЕСТНЫЕ ССЫЛКИ

В качестве неотъемлемой части настоящей спецификации используются следующие публикации в их последней версии:
- Общие примечания по применению средств для отделки Dr. Schutz.
- Паспорт безопасности можно получить по запросу.
Указанные печатные материалы, а также информацию о продукте в его последней версии можно найти на домашней странице, на сайте www.dr-schutz.com или получить по запросу по указанному ниже адресу.


Dr. Schutz – We Care About Floors

	Штаб-квартира
Dr. Schutz GmbH
Holbeinstrasse 17
D-53175 Бонн
Тел.: +49(0)228/85-35-2-40
Факс: +49(0)228/95-35-2-46
e-mail: export@de-schutz.com
www.dr-schutz.com

	Великобритания
Dr. Schutz U.K. Ltd.
Unit 24, Anglo Business Park,
Smeaton Close, Aylesburry Bucks
HP19 8UP
Контактное лицо: Ричард Нельсон
Тел.: +44(0)1296-437827
Факс: +44(0)1296-334219
E-mail: Richard@de-schutz.com

	Ирландия
Dr. Schutz Ireland
35 Pic Du Jer Park,
Ballinlough, Корк
Контактное лицо: Пол О’Реардон
Мобильный: 0877678388
E-mail: drschutzireland@gmail.com

	Северная Америка
Schutz NA
4701 Bath St 46
Филадельфия, Пенсильвания 19137
США
Контактное лицо: Сэм Джемисон
Тел.: +1(877)272-4889
Мобильный: +1(215)510-7874
E-mail: sam@schutzNA.com





Рекомендации по техническому применению представлены на основании имеющихся знаний и в соответствии с нынешним уровнем технологии. Поэтому если продукция используется аккуратно в соответствии с представленными рекомендациями по применению, а также в соответствии с предложенными процедурами вместе с материалами, предназначенными для использования совместно с продуктами, не должно происходить никаких повреждений. Однако использование нашей продукции не поддается нашему контролю, и поэтому попадает под Вашу ответственность, что не освобождает Вас от необходимости проверять пригодность нашей продукции для Ваших целей. Следовательно, наши рекомендации и примечания не являются юридически обязательными и не могут быть использованы против нас в качестве основания для ответственности – что включает права и защиту любой третьей стороны. Необходимо соблюдать рекомендации, руководящие указания и стандарты, а также принятые технические правила. После публикации данная информация о продукте заменяет действие всех предыдущих версий.


